



昔日的天才偶像  
如今变得面目全非

还记得加斯科因吗? 1996年欧洲杯, 他挑球过亨德利后射穿苏格兰大门的那一幕至今仍被球迷津津乐道。但现在, 昔日的天才偶像却变得面目全非。加斯科因酗酒并不是新闻, 如今他又发作了。

近日, 加斯科因被发现醉倒在自己租住的公寓外, 被人们发现时手上还拿着一瓶未喝完的伏特加。最令球迷唏嘘的是, 在媒体拍到的照片中, 47岁的加斯科因已经衰老如70岁的老翁, 令人唏嘘。

加斯科因醉倒在公寓外, 47岁苍老如70岁

# 那个挑球过人的足球天才 你还认得出来吗?

## 醉酒入院, 恐被房东驱逐

淡出媒体视线多年的英格兰一代天才巨星保罗·加斯科因再次进入人们的视野, 原因还是酗酒。

近日, 加斯科因被发现醉倒在自己位于多塞特郡普尔镇的公寓外, 被人们发现时, 他不仅一身酒气加不省人事, 手里居然还拿着一瓶未喝完的伏特加。此后, 他被送往医院治疗。在英国《每日镜报》拍到的加斯科因被送入医院照片中, 年仅47岁的他居然已经苍老得像一个70岁的老人, 放纵的生活和长期酗酒, 让这位天才巨星变得面目全非。

“我非常伤心, 事实上, 过去几周加斯科因一直在喝酒。”加斯科因的一位密友表示道: “一旦他喝上酒, 进医院肯定就是他的下场, 如今这一幕再次成为了现实。他现在有很多麻烦事, 他必须要寻找新的住处了, 他的房东给他下了逐客令, 命令他10天之内离开出租屋, 他现在压力很大。他心烦意乱, 再次选择了喝酒。”

据媒体报道, 加斯科因之所以被房东下了逐客令, 也是因为他

不羁的私生活。因为在家里制造出很大的噪音, 周围的邻居对他投诉不断, 表示自己的生活被加斯科因严重干扰。讽刺的是, 加斯科因最近一次出现在公众面前, 也是因为醉酒, 当时他被发现出现在一个商店门口, 走路不稳, 神情恍惚, 显然是处在醉酒状态中。

## 天才毁于酗酒, 令人唏嘘

“我甚至不敢去照镜子, 因为我无法忍受自己对自己所做的一切伤害。我一度甚至想去死, 我经常在想‘我要去自杀’, 反正不是现在去死, 就是喝酒喝死。”2004年, 加斯科因就谈到了酒精对自己的蛊惑, 但10年过去了, 他或许发现, 相比足球场上的单骑闯关, 与酒精的搏斗才是最艰难的斗争。

与每一个天才一样, 加斯科因在12岁时, 就吸引了球探的注意, 这个出生于纽卡斯尔盖茨黑德的小子, 童年生活的很长时间都与自己的父亲度过, 每个周日, 父亲在酒吧喝完酒后都会和狐朋狗友们去公园踢球, 小加斯科因就是混迹于这些酒鬼中。成名之后, 加斯科因因酗酒时常闹事, 1998年, 他因喝酒导致住院。2001年, 加斯

科因在主帅的坚持下, 去一个酒精康复诊所接受治疗。2004年, 加斯科因退役, 结束了球员生涯, 但酗酒的毛病仍没改。2008年, 加斯科因在纽卡斯尔的街头因行为怪异, 被警方送进医院……英国媒体曾在那年圣诞节别有用心地采访他12岁的儿子, 后者居然表示希望爸爸能早点离开自己, 因为他已经因为酒精而无药可救。

退役前一年, 加斯科因曾加盟当时中国的甲B球队甘肃天马, 担任球员兼助理教练。虽然最初他与甘肃天马俱乐部签订了一年的合同, 但只踢了两个多月便离队。当时的总经理回忆加斯科因酗酒的严重程度, 表示他平均每晚都要喝10瓶啤酒, 而有一天晚上, 他甚至和一个朋友只花了两三个小时就喝掉了50多瓶啤酒。曾经, 加斯科因在退役后表示正是酒精害了自己, 他甚至在畅想如果没有酒精, 足球生涯绝不会如此快的结束, 自己的生活也不会变成现在这样。但这句话显然是在他清醒时说出的, 如今的他, 依然在醉酒后的迷幻和现实的痛苦中挣扎, 留下一串令人称奇的经典进球, 和一个令人唏嘘的苍老背影。

包靖



五粮浓  
WULIANGYE

# 世界梦

DREAM OF THE WORLD

# 青春梦

DREAM OF THE YOUTH



中国名酒

# 五粮浓

WULIANGYE YIBIN CO. LTD

宜宾五粮浓股份有限公司  
Yibin wu liang ye co., LTD